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Huxeuep-re

* - hxtfopiuaunr o KoraqecrBe x,re6Hsrx eaHHHu B 6,rrcae cQopr"lrpoBaHa pacqerHbrM

t,tcnoJrb3oBaH ToJILKo aJl, np]rMepHoI oueHKt-t Kort{qecrga rure6srrx ertlulru s 6rro.(e.

,{uperrop no
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KopHesa

MeroaoM. Jla6opa, opusre'iccJreroBaHn, He

I Ka.nrxynarop

Marrruesa f,
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npoBoailJIHcb. Iloxagarelr
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HauMeHoeaHrre 6JrroAa

Mac.ro cJtIlBorIHoe

Karua ruo.lroqnag tt.(pyx6a tt c MacfloM

ecepr oBcnuurfi l/130

Earon BtlTaMrrHHblfi c mnrcpoHyrp[eHTaMr{

Cmowwocmb pauuoHa 102,24

Pacco.ntsux JlenrurpaAcrufi c neplonofi rpynofi, MflcoM,

cruetauofi, 3eJreHbK)

MaxapoHnrK c MflcoM, MacJIoM

llrpa xa6avKoBas ( aou.rapuup)

Hauurox ll3 IIrr,ltroBHrrKa

f6.noro

Xre6 no.rersufi c mrrpoHyrprreuTaMrl

Earos BHTaTuHH Hblfi c lruxpouyrplleHTailr]l

Cmouuocmb paquoHa 102,24

llupoxor neqeuufi cAo6nufi c MflcourJryKoM

Cmouuocmb DauuoHa 39,41
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t Rr*rt flrr l-4 ,!nfl??

l5 99,0 0,1 10,9 0,2 0,01

Crrp nopuuouno 30 109,0 6,9 8,5 0 0

25015 257,0 7,7 8,5 37,2 3,1

Kaxao c MofloKoM 200 128,0 3,9 3,1 2l,l 1,8

lur 195,0 6,5 7,8 23,4 2,0

53 148,4 4,2 l,l 30,2 )\
9_16.4 29.3 39.9 I l2.l 9.3

Knflae

t0/260 135,0 4,7 5,4 16,8 1,4

200/5 402,0 17,7 17,4 43,5 3,6

60 47,0 0,7 218 4r5 0,4

200 104,0 0,7 0,3 24,6 2,1

I urr 67,0 0,6 0,6 14,7 1,2

25 53,0 1,8 0,3 10,8 0,9

36 100,8 2,9 0,7 20,5 1,7

908,8 29,1 27,5 135,5 11,3

IIondruux
Cor Spyxronufi 200 90,0 0,0 0 22,4 1,9

75 195,0 9,7 9,3 18,2 1r5

285-0 9.7 9._] 40.6 3.4
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